
 

 

Referat fra styremøte STOK 

på Tavern mandag 17 nov 2008 kl 20 
 

Til stede: Gro Sandstad Eidsmo, Ingrid Gjersvold, Egil Repvik, Morten Strand, Kjell 

Maroni, Grete Berge Owren. 

Inviterte gjester: Sturla Sæther og Magne Lysberg (avgående og påtroppende 

leder i Hovedløpsprosjektet) 

 

    1. Godkjennelse møteinnkalling og agenda. OK.  

 

2. Gjennomgang av siste møtereferat, valg av referent. 

OK møtereferat. Grete er referent, oversender til Egil. 

 

3. Veileder for ungdomsløp, ny leder for HL Magne Lysberg. 

Kontrollørgruppa fra årets ungdomsløp har hatt møte og evaluert om noe bør 

endres. De foreslår full premiering i D/H 13-14. Styret ga sin tilslutning til 

det. Videre ble det bestemt at startkontingenten økes til kr. 60,- og at 

arrangøren legger ut sort-hvitt-kopi av  kart med nybegynner-løypene slik at 

ledsagere kan ha med seg kart. Ordningen med 17-18-klasser fortsetter også 

neste år. Årets kontrollører fortsetter til neste år, noe som styret setter 

stor pris på.  De kaller inn arrangørene av ungdomsløpene i 2009 til et 

forberedende møte på våren. 

 

Sturla Sæther går av som leder av Hovedløpsprosjektet i Sør-Trøndelag, 

etter tre år med fin vekst i antall deltakere. Han redegjorde kort for 

utviklingen gjennom de tre årene, og beskrev hva slags samlinger/ aktiviteter 

denne gruppen av løpere har fått tilbud om. Påtroppende HLP-leder Magne 

Lysberg har for øvrig vært med som klubbleder på flere av 

Hovedløpsprosjektets arrangement de siste to årene.  Opplegget kommende 

år blir antakelig ganske likt det som har vært tidligere: Et oppstartmøte ca i 

mars, en vårsamling, tirsdagstreninger, kanskje en samling til og selve 

Hovedløpet i Drammen i august. Magne kommer tilbake med konkrete planer. 

 

4. Div om Skolekartprosjektet, kanskje nytt fra Trollelg/Grete? 

Ingen flere skolekart er lagt ut på Skolekartportalen siden sist, siden 

Morten ikke har fått noen flere fra klubbene.  

 



Grete har gjennomført lærerkurset og to økter med elever på Utleira skole. 

På Singsaker skole har det stadig kommet noe i veien, men lærerkurset er nå 

berammet til 1. desember.  

Grete har også besøkt klubbkveld hos Trollelg, hvor løpere mellom 12 og 18 

hadde en bra o-teknisk trening vha spillet ”Catching features”. Dette spillet 

er også planlagt brukt i skolekurset. 

 

5. Info fra KLM og O-gallaen i Bergen, nye kartavgifter mm, og hva med 

bl.a bedrifts-o fremover, Morten/Egil 

Egil gikk gjennom sakene på Kretsledermøtet i Bergen. Sakslista ligger her, 

og referat vil etter hvert komme på NOFs hjemmeside. 

Når det gjelder NOF sitt klubbutviklingsprosjekt, så er Trollelg og Byåsen 

forespurt om de vil være med på dette. Kjell sjekker om resten av klubbene 

også har samme tilbud om klubbutvikling nå. 

Stormøtet og O-gallaen i Bergen var et flott og nyttig arrangement. Neste 

år arrangeres det kanskje i Trøndelag. Blant mange gode foredrag/ innlegg 

var det en presentasjon av WOC 2010, ved Eirik Vefsnmo.  Røros IL fikk 

prisen for Årets sprintkart. 

Som nevnt i forrige møtereferat har det vært møte mellom kartansvarlige i 

klubbene og representanter for Bedrifts-o-kretsen. Det ble her bestemt at 

klubbene leverer ferdig påtegnede løyper til bedrifts-o-arrangørene. De 

aktuelle kartutsnittene med løyper bør helst leveres som PDF-fil. Hvis 

klubbene gir fra seg o-cad-filer må det være en klar avtale at disse slettes 

etter at løpet er ferdig. Det er bedrifts-o-kretsen som er ansvarlig for 

trykking av kartet. Morten følger opp kontakten med Bedrifts-o-kretsen når 

det gjelder avtale om nye kartpriser. 

 

6. Starcupen, oppsummering, poengberegninga 

Gro holder på å avslutte poengberegning for de eldste klassene i årets 

STAR-cup. Styret ønsker en gjennomgang av STAR-cupen med tanke på 

neste sesong, og kan tenke seg å foreslå en endring hvor færre klasser er 

med i cupen, for eksempel bare fra 13 til 20 år. Kanskje bør det også være 

færre løp som inngår. Egil sjekker opp hvordan vi bør behandle denne saken 

videre. 

Dersom STAR-cupen fortsetter i sin nåværende form må poeng-beregningen 

legges om. I dag er dette en uforholdsmessig stor manuell jobb. 

 

7. Kretstinget 2009, dato? Strategimøte når?  

Det ble bestemt at Kretstinget skal være 31.01.09. Mulig arrangør er 

forespurt, men sted er ikke endelig bestemt enda. 

Et eventuelt strategimøte legges samtidig som kretstinget. Styret ser for 

seg at vi kan ta utgangspunkt i Handlingsplanen for 2007-2010 som ble 

http://www.orientering.no/files/%7BA6BF4052-8A2E-4669-91DA-FBDE51958A0A%7D.pdf


utarbeidet etter Strategisamlingen i 2006, og finne temaer vi mener er 

viktige å følge opp. Det er neppe nødvendig å behandle hele planen på nytt.  

 

 

8. Utvalgsrunde 

Leder:  

- Er opptatt av at vi skal tenke langsiktig, og også planlegge for 

det som skal skje etter 2010. Det viste seg at i årene etter 

VM i Grimstad i 1997 gikk det svært, svært  dårlig med o-

aktiviteten i distriktet. Vi må passe på at ressursene våre ikke 

blir ”oppbrukt” av VM-arrangementet.  Ønsker å kunne bruke 

Kjell Ivar Aune som rådgiver i saken ”STOK 2011+”. 

Teknisk: 

- På rentegningskurset 26. oktober var det 25 deltakere. 

- Skal ta kontakt med G. Gytri for å diskutere nye kartpriser. 

Rekrutt: 

- Glad for at ny leder i Hovedløpsprosjektet er på plass. 

- Kontrollørgruppen for ungdomsløpene holder møte med 2009-

arrangørene til våren. 

- I N åpen bør det ikke være så lang tid å vente på premie. En 

kan ev dele ut premiene i to omganger dersom noen starter 

veldig sent. 

Toppidrett: 

- Hadde møte med Valstad/ Thoresen i helga for å diskutere 

kretsens toppidretts-opplegg.  

- Har kontakt med Olympiatopppen. 

- Har startet opp med løpeøkter i Leangenhallen på torsdager. 

- Det bør være Trener-1-kurs til vinteren. 

- Skal ha møte med resten av Toppidrettsgruppa i morgen, 

tirsdag 18.11. 

 

 

 

             
 


